

KOSMETIKA GERNÉTIC A ESTETICKÉ ZÁKROKY



SYNCHRO má široké možnosti využití při ošetřování obličeje i těla. Slouží k hluboké regeneraci, k potlačení nebo vyřešení různých kožních problémů, pomáhá zvyšovat celkovou imunitu a obranyschopnost organismu. Je vynikající na ošetření jizev a před/po operační péči o pokožku.

Estetické zákroky se stávají běžnou součástí péče při zkrášlování obličeje i celého těla a estetická medicína nabízí celou škálu zákroků zaměřených na omlazení pokožky, formování postavy a pěstění mladistvého vzhledu. Tyto zákroky se stále více posouvají do mladšího věku. Mladým třicetiletým ženám vadí první mimické vrásky kolem očí, a tak využívají botulotoxinových výplní, zralejší dámy vybírají již intenzivnější zákroky, při kterých je nutné hlouběji porušit integritu pokožky řezem.

„I ten nejjednodušší estetický zákrok, při kterém je celistvost kůže narušena, je pro pokožku určitým zatížením, se kterým se musí postupně vyrovnat, soustředit se na zacelení poškozené kůže,“ upozorňuje **Alena Kimlová, hlavní kosmetička GERnétic**, a pokračuje: „Aby pokožka vše zvládla co nejlépe, hojení proběhlo rychle a kvalitně, je důležité ji mít v co nejlepší kondici. To znamená, aby měly kožní buňky dostatek všech potřebných vitaminů, minerálů, stopových prvků a aminokyselin, které umožňují přirozené fyziologické funkce. Důležitá je i kvalitní hydratace a dostatek lipidové složky. Vzhledem k tomu, že se estetické zákroky plánují většinou s předstihem, je velmi vhodné na daný zákrok pokožku připravit a samozřejmě o ni dobře pečovat i po samotném ošetření.“

Skvělou před- a pozákrakovou terapii nabízí kosmetika GERnétic. Přípravky GERnétic, to je snaha o maximální regeneraci buněk dodáním výživných látek, které buňka potřebuje ke své přirozené

funkci. Receptury GERnétic International jsou svým složením mimořádné. Obsahují extrémně vysoké množství charakteristických surovin, které jsou voleny tak, aby péče vycházející ze specifických potřeb přinášela optimální výsledek. Suroviny jsou vybírány pečlivě z rostlinného, podmořského a minerálního světa, důmyslně dávkovány vitaminy, minerály, stopové prvky, aminokyseliny, peptidy, oleje i ušlechtilé mastné látky. Díky velké zkušenosti v oblasti biotechnologie Laboratoires GERnétic Synthèse extrahují z přírodních zdrojů veškeré základní živiny nutné pro zdraví i krásu, aby je mohly následně vkládat do přípravků. Prioritním cílem této mnohaleté činnosti je dopravit do nitra buněk charakteristickou podstatu všech aktivních prvků. Samotnou podstatou celé snahy je ozdravit, vyživit a stimulovat veškeré buňky k jejich přirozené činnosti.

Odborníci na krásu GERnétic doporučují, aby péče o pokožku, která bude zasazena připravovaným zákrokem, probíhala v kosmetickém salonu a také během domácí péče.

Měsíc před zákrokem absolvujte v týdenním intervalu specifické salonní ošetření určené k přípravě na zákrok. Nechte si péči od kosmetičky doporučit, neboť na základě diagnostiky pleti, kterou provede, dokáže odborně posoudit, co by vaše pokožka nejvíce potřebovala. Při aplikaci specifických přípravků se dá i báječně relaxovat.

DOMÁCÍ PÉČE JE DŮLEŽITOU SOUČÁSTÍ ZÁKROKU PŘED I PO

Domácí péče pak zahrnuje pravidelnou aplikaci krému Synchrono (případně Cytobi) na postižené místo. Tato péče by se měla provádět 3–4 týdny ještě před samotným zákrokem. Tak bude pokožka dokonale vyživena a připravena na zákrok. Po zákroku, v případě hojení jizvy, spojíme tuto aplikaci s několikaminutovou krouživou masáží v místě jizvy. Díky stlačování a uvolňování tkáně proudí do těchto míst více vyživená a okysličená krev, což umožňuje rychlejší hojení.

Pokud budete ošetřovat jizvičky na obličeji, aplikujte krém Synchrono (Cytobi) i na celý obličej včetně krku i dekoltu. Oba krémy mají omlazující účinek, což je jistě žádoucí.

DOMÁCÍ PÉČI PODPOŘÍ KOSMETIČKA V SALONU

Salonní péče po estetickém zákroku se odvíjí od momentálního stavu pokožky. Opět se jedná o regeneraci, hydrataci a celkovou stimulaci k hojivým procesům. To znamená, že tato péče podporuje granulaci a epitelizaci pokožky, zlepšuje celkový výsledný stav jizvy. Kosmetička

PÉČE O POKOŽKU PŘED ZÁKROKEM BY MĚLA PROBÍHAT V KOSMETICKÉM SALONU.

sestaví ošetření „na míru“ a také poradí, které přípravky lze ještě používat v domácí péči. Při opravdu pravidelném a zodpovědném ošetření pokožky bude výsledná jizva téměř neznatelná a vy budete se zákrokem velmi spokojena.

Kosmetika GERnétic nabízí specifické ošetření i po zákrocích na poprsí a těle.

www.gernetic.cz

